



## ОКТАБРЬ

2 октября в музее «Русская изба» состоялось занятие для ребят старших групп в форме сюжетно-ролевой игры «У нас в горнице». Хозяйка избы очень подробно и наглядно рассказали о процессе приготовления еды в старинные времена нашими предками. Также, дети активно включились в беседу на тему «А какими рецептами пользуется ваша бабушка?» Дети с интересом рассказывали про засолку капусты, про пироги в печке, варке варенья и многое другое.

В начале октября был организован первый в этом году **"Клубный час"**. Ребята с удовольствием выбирали себе клубы по интересам. Ребят ожидали интересные виды деятельности: Мыловарение, рисование солью, дорожные знаки, изготовление гипсовых машинок на магнитах, изготовление занимательных альбомов по ПДД, изготовление светофора, конструирование из бумаги.

Каждый ребёнок с удовольствием занимался любимым делом и получил массу положительных впечатлений.

В октябре состоялась экологическая акция по высадке деревьев и многолетних растений совместно с родителями. Все: дети, родители, педагоги участвовали в озеленении территории ДОО. Огромное спасибо всем, кто принимал участие в акции.



10 октября в детском саду прошёл Всемирный день психического здоровья. Для детей и родителей были организованы "Радуга настроения", "Аптека для души", "Урна проблем" и многое-многое другое... Родители были приятно удивлены и оставили многочисленные положительные отзывы.



Коллектив детского сада участвовал в спортивном мероприятии среди работников учреждений образования в Кировском районе МАРАФОН ЗДОРОВЬЯ 2022 "Путешествие к Китайской стенке. Красноярские Столбы".  
Мероприятие очень увлекательным, интересным и познавательным. Отличное мероприятие для сплочения коллектива и для эмоциональной разгрузки.



В октябре была организована акция по сбору и сдаче вторсырья. Наш детский сад неоднократно проводил акции по сбору и сдаче материала для переработки. Одним из важнейших приоритетов для нас является экологическое образование и воспитание детей и взрослых.

В детском саду было организована гуманитарная помощь для мобилизованных россиян. Была организована посылка в зону боевых действий. Совместно с родителями, мы собрали теплые вещи, различные сладости, сухие пайки и письма со словами поддержки. Огромное спасибо всем, кто принял участие в данной акции. Всё было передано волонтерам для отправки по месту назначения!



В последнюю неделю октября в детском саду состоялись осенние утренники во всех возрастных группах. В зале, украшенном яркими красками, ребята перевоплощались в разных сказочных героев, пели и танцевали. В гости к ребятишкам заглянули Кикимора и Мама-гучка, грибочек Шампиньон Сыроежкин. В подарок от Осени все дети получили подарки – сочные, сладкие яблоки.

28 Октября в детском саду состоялся первый этап конкурса «**Битва хоров 2022**». Родители с большим удовольствием принимали участие в мероприятии, творчески подошли к исполнению песен. Ребята были очень рады выступать со своими родителями, чувствуя их поддержку и опору.

В поддержку всех участников также выступил хор наших педагогов совместно с детьми.



29 октября в День бабушек и дедушек и в рамках проекта «Бабушка и внучек вдвое больше ручек» ребят посещали бабушки. Они показывали ребятам свое мастерство рукоделия: вышивку разными видами техники, а также рассказали интересные факты о посадке цветов и других растений. Вместе с детьми стряпали печенье.

